採用希望者の皆様

「採用活動」に於ける個人情報の取扱いについて

株式会社エンテック

貴殿よりご提供いただく個人情報の取扱いについて、以下の通りご説明申し上げます。

1, ご提供いただきます「個人情報」は以下の利用目的で利用させていただきます。

当社は、下記の利用目的以外で、貴殿よりご提供いただきます「個人情報」を利用いたしません。

- ・ 採用応募者への連絡および採用選考のため
- 2, ご提供いただきます個人情報の範囲
 - 履歴書
 - 職務経歴書
 - ・ 卒業証明書(見込み含む.)
 - 成績証明書
 - e-mailアドレス
 - * ご提供いただきます個人情報につきましては、上記項目より、提出依頼をさせていただきます。
- 3, 個人情報の利用目的の通知、開示・訂正・追加、第三者提供記録の開示、削除、利用停止、消去、第三者提供の停止(以下、「開示等」といいます。)の請求に関する事項
 - ①個人情報の開示等について

当社が保有する開示対象個人情報の開示等のご請求にあたりまして、下記お問い合わせ先まで申請いただければ適切に対応します。

②個人情報に関するお問合せ先

社名:株式会社エンテック

住所: 広島県福山市沖野上町4丁目4番23号

個人情報相談窓口: 登里 恵美子(とり えみこ)

e-mail: info@entec-inc.co.jp

4, ご提供いただきました「個人情報」の提供について

当社では、第三者提供は行いません。

5, 個人情報の委託について

当社ホームページのサーバはレンタルサーバを利用しています。 レンタルサーバ事業社には個人情報保護の観点から選定し契約を交わしております。

6. ご提供いただきました「個人情報」は、不採用の場合のみ、郵送にてご返却させていただきます。

7,	当社の個	人情報保護管理者(管理者)
٠,	コルツ川り	八月秋外晚日生日(日生日)

株式会社エンテック

個人情報保護管理者:営業部 システム営業課 課長 藤川 敬介(ふじかわ けいすけ) TEL(084)921-7844 FAX(084)921-9766

8, 個人情報のご提出の任意性について

上記、2,の個人情報のご提出は任意です。但し、ご提出いただけない場合には、採用選考の対象とならない場合があります。

株式会社エンテックの「採用活動」に於ける個人情報の取扱いについての説明を受け、個人情報の提供に 同意いたします。

株式会社エンテック 御中

同意ご署名欄

日		付:	年	月	日		
	住	所:					
氏	名(自署)	サイン) .					